ATATQNIXMA B TI'vpvociov XTA MAOHMATIKA 1

OEMA A
1. Trovopalovpe eicwon

H 10610 avty, mov mepiéyet tov dyvaoto aptBpod X, ovoudletot e€icwon.

2. No copmAnpmBodv Ta KeVA OTIC TOPUKAT® TPOTACELS

1. Otav Avovpe o g€iomon yopilovpe YVOOTOUS 00 TOVG AYVOGTOVS ,KAVOLLLE
TPAEEIS KO 6TO TEAOG OLULPOVUE LIE TOV GUVTEAECTN TOV AYVADGTOV

2. Xe pia e&lomon PTopoviE VO «PETAPEPOVREN OPOVS amd TO Eva LEAOG GTO GANO,

aAralovtag To Tpoonuo TovG.

3.Na g&etdoete av 01 TAPUKATO TPOTACELS Eival coTéS (X) | AavOaouéveg (A).

a) H e&icmon 2x =8 &xer Adon tov apBuo 4.
B) H e&icmon 3x = 0 eivon towtdtnTo.

v) H e€lowon 0x = 0 givor advvatn

d) H e&icmwon 0x =10 etvan addvartn

OEMA B:
Noa AvbBel n mopaxdto eEliowon:

5(3x—1)—(1-x) = 3(5x —4)+2019
15x=5—1+x=15x—12+2019
15x+x—15x=5+1-12+2019

x=-6+2019
x=2013
OEMA I

Noa Abel n mapaxkdto eéicmon:

3x=5 2x+3 x-2

5 3 15

153x—5_152x+3:15x—2
5 3 15

33x—-5)-52x+3)=x-2

O9x—-15-10x—-15=x-2

IOx—10x—x=15+15-2

)
A (€xe1 Mo 1o x=0)
A (tovtdéTTO)

>



OEMA A

"Eva opBoydvio mapodinAdypappo Exet Tig
OlOTAGELG, OTMG PAIVETAL GTO GYNMO.

Noa Bpebel to epPadd ko n mepipetpods Tov

210 opBoydvio ot amévavtt TAeLPEG elvat 1oeg

x—6:2_6—x
2 4
x—6:4”2_46—x

4

2(x—6)=8—(6—x)
2x—12=8-6+x
2x—x=12+8-6
x=14

Apa o1 TAevpég etvar

x—6 14—6
2 2

4

Mnkoc=

Matoc=2x—26=2-14—-26=28—-26=2

Apo Eppadov=4-2 = 8zu
[epipetpoc=2-4+2-2=12u

2X-26

apa



AIATQNIXMA B I'vpvaciov XTA MAOGHMATIKA 2
OEMA A
1. Trovopalovpe e€icwon
H w6étmra avtr, mov mepiéyet Tov dyvooto apBud x, ovoudletal egicwon.
2. No copmAnpmBoldv T KeEVA OTIC TOPUKAT® TPOTACELS

1. Otav Avovpe o g€iomon yopilovpe YVOOTOUS 00 TOVG AYVOGTOVS ,KAVOLLLE
TPAEELS KO 6TO TEAOG OLULPOVUE LIE TOV GUVTEAECTN TOV AYVADGTOV

2. Xe pia e&lomon PTopoviE VO «PETAPEPOVREN OPOVS amd TO Eva LEAOC GTO GANO,
aAralovtag To Tpoonuo Tovg.

3.Na g&etdoete av 01 TAPUKATO TPOTACELS Eival coTéS (X) | AavOaouéveg (A).

a) H e&icoon 3x = 6 &xet Abon tov apBuo 2. z

5
B) H e&icmon 3x = 5 givon tavtotnTo A (X g )
v) H e&iomwon 3x = 0 givor advvarn A (x=0)
d) H e&lowon 0x = 0 givan TavtoTTOL z
OEMA B:

Na Wbei ) mopokdre e&icoon:
32x-1D-B—-x)=2Bx-5)+2017
6x—3-3+x=6x—-10+2017
6x+x—-6x=3+3-10+2017
x=2013

OEMATI:

Noa Abel n mapaxkdto eicmon:



x-=7 3x+2 x-1 5,

5 3 6 12"

x—7_123x+2:12x—1_123ﬁ
4 3 6 12

3(x—-7)-4(Bx+2)=2(x-1)-5

3x-21-12x-8=2x-2-57

3x—12x-2x=21+8-2-57

—11x=221

22,

x—:Tin

x=-2

12

OEMA A

"Eva opBoydvio mapaAnAdypappo £xet Tig
OO TACELS, OTTMOC PAIVETOL GTO GYNLLOL.

No Bpebel to epPadd kot n mepipetpds Tov

10 opBoydvio o1 amévavtt TALpEG elval ioeg dpa

x—1:2_2—x
2 3
x—1:62_62—x

62—
2
3(y-D=12-212-y)
3x—-3=12-4+2x
3x—2x=3+12-4

x=11
Apa o1 Thevpéc givan

x—1 11-1
2 2

Mnkog= 5
Mirog=2x—20=2-11-20=2
Apa Eufadov=5-2 =10zu ko
IMepipetpoc=2-5+2-2 =14u

2x-20




